

Algemene informatie

Aanbesteding: Reinigen en inspecteren vrijverval riolering 2025-2028
Aanbestedende Dienst: Gemeente Meerssen
Referentie: 2024-0930

Toelichting:

In de documenten vindt u de aangepaste raamovereenkomst en het bijbehorende rsx-bestand.

Vraag en antwoord

Ref.nr.

1

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad

Vraag:

Blz 10.

2.2.1 Alinea 3: Een UEA en inschrijfbiljet dienen ingevuld te worden door de partijen die benodigd zijn om aan de inschrijfvereisten te voldoen. En inschrijfbiljet?

Antwoord:

Deze paragraaf gaat over inschrijven als zelfstandige onderneming. Buiten VCA en ISO 9001 zijn er geen specifieke geschiktheidseisen opgenomen. Indien u niet aan deze eisen kunt voldoen, dient u ook de "combinant" beide stukken te ondertekenen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op:

12 dec. 2024

Ref.nr.

2

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad

Vraag:

Mag je als reinigingsbedrijf inschrijven m.v.v. onderaannemer inspectie is

nog niet bekend of andersom als inspectiebedrijf dat het reinigingsbedrijf nog niet bekend is, dus dat er dan 1 UEA wordt ingeleverd?

Antwoord:

Omdat er geen specifieke technische geschiktheidseisen gesteld zijn willen we bij inschrijving weten welke onderaannemer u gaat inschakelen. U dient twee UEA's in te dienen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op: 11 dec. 2024

Ref.nr.
3

Onderwerp:

Informeren bewoners

Vraag:

Blz. 56.

01 23 08 01

Kan dit aangepast worden naar tenminste 3 en maximaal 7 dagen?

Antwoord:

Nee, dit blijft minimaal 4 dagen en maximaal 7 dagen voor uitvoering

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op: 11 dec. 2024

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Toeslag avond,- nacht- en weekendwerk

Vraag:

Posten 800140 t/m 800190 staan in verhouding tot post 800010. Wanneer dit bijvoorbeeld nachtelijke reinigings- of inspectiewerkzaamheden zouden zijn dan kan deze combinatie de volgende werkdag niet worden ingezet.

Kunt u voor de besteksposten 800030 t/m 800080 ook geen toeslag besteksposten maken?

Antwoord:

Nee, de toeslag is op de uren van de medewerker reiniging en inspectie. Toeslag heeft geen betrekking op het materieel.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Indexering

Vraag:

Blz. 6.

PAR 08 verwijst naar art. 01 04 01 lid 03. Lid 03 bestaat niet.

Blz. 55.

01 21 05 03 staan verkeerde jaartallen bij verlengen per 1 jan. 2026 en eerst mogelijke indexering per 1 januari 2023.

Antwoord:

De verwijzing naar artikel 01 04 01 lid 03 is niet correct dit moet artikel 01 21 05 lid 03 zijn. De eerste verlenging is januari 2027 (en dan voor een periode van 2 jaar). De eerste indexering is mogelijk per 1 januari 2027 en niet 2023.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

6

Onderwerp:

algemeen

Vraag:

levert de opdrachtgever een gevuld en gevalideerd RIBX- bestand aan?

Antwoord:

Per deelopdracht zal er een gevalideerde Ribx aangeleverd worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

7

Onderwerp:

bestek deel 2

Vraag:

er zit een groot verschil in meters tussen de reiniging en inspectieposten.
moeten er ook rioolstrengen alleen gereinigd worden en zoja in welke
hoeveelheden per diameter?

Antwoord:

In de raamovereenkomst zijn fictieve aantallen genoemd. Intentie is om leidingen te reinigen en daarna te inspecteren.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

8

Onderwerp:

algemeen

Vraag:

op welke wijze wordt een hogere vervuilingsgraad verrekend

Antwoord:

U dient aan te tonen (na de schouw) dat er een hogere vervuilingsgraad aanwezig is, deze kan/zal gecontroleerd worden door de opdrachtgever. Indien correct worden hierover aparte afspraken gemaakt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

9

Onderwerp:

algemeen

Vraag:

bevinden alle inspectieputten zich op openbaar terrein?

Antwoord:

U mag ervan uitgaan dat alle putten zich op openbaar terrein liggen

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

10

Onderwerp:

algemeen

Vraag:

hoe dienen wij om te gaan met persleidingen

Antwoord:

De persleidingen hoeft u niet te reinigen. Bij leidingen waar een persleiding op uitkomt is het, in overleg, mogelijk deze tijdelijk uit te schakelen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

11

Onderwerp:

algemeen

Vraag:

loopt het riool onder normale omstandigheden leeg of is dit middels de aanwezige voorzieningen droog te zetten?

Antwoord:

Behoudens lokale verzakkingen zal het riool onder vrijverval leeglopen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.
12

Onderwerp:

algemeen

Vraag:

dienen wij rekening te houden met zakputten en zoja welk percentage betreft dit?

Antwoord:

In het stelsel zijn zakputten aanwezig, het percentage hiervan is niet bekend.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

Onderwerp:

13

bestekpost 610010

Vraag:

is dit aantal voor de gehele looptijd verlenging, dus voor 4 jaar?

Antwoord:

In de raamovereenkomst zijn fictieve aantallen genoemd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

14

Onderwerp:

besteksgroep 2001

Vraag:

maken de te inspecteren putten ook deel uit van het te reinigen en inspecteren tracé, of moeten wij dit zien als "losstaande" uit te voeren werkzaamheden verdeeld over het werkgebied?

Antwoord:

De directie kan besluiten om bij bepaalde strengen/straten ook de putten te inspecteren. Dit kan zowel meelopen in de deelopdracht als een losstaande opdracht zijn. Bij losse opdracht uitgaan van 20 putten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op: 11 dec. 2024

Ref.nr.
15

Onderwerp:
post 200120

Vraag:

mag de putvideo inspectie vanaf de putbodem uitgevoerd worden?

Antwoord:

Nee, bij deze bestekpost dient de putvideo vanaf het maaiveld te starten. Bij de reguliere inspectie wordt aangegeven de put van onderuit in beeld te brengen en schades als algemene opmerking in de inspectie op te nemen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op: 11 dec. 2024

Ref.nr.
16

Onderwerp:
bestek deel 2

Vraag:

er zit een groot verschil in meters tussen de reiniging en inspectieposten. Moeten alle gereinigde riolen ook geïnspecteerd worden?

Antwoord:

In de raamovereenkomst zijn fictieve aantallen genoemd. Intentie is om leidingen te reinigen en daarna te inspecteren.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op: 11 dec. 2024

Ref.nr.
17

Onderwerp:
algemeen

Vraag:

bedoelt u dat de inschrijfprijzen voor 2025 en 2026 gelden??

Antwoord:

Ja, de eerste verlenging is op 1 januari 2027 (voor een periode van 2 jaar).
De eerste indexering is mogelijk per 1 januari 2027

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op: 11 dec. 2024

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Bestek deel 3 25 32 01 lid 09

Vraag:

Hoe vaak moet er worden bijgezogen?
Dit is niet door de inschrijvers juist af te prijzen.
Graag een aparte post toevoegen.

Antwoord:

Het bijzuigen zal incidenteel geschieden. Hiervoor wordt geen bestekpost toegevoegd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering**Beantwoord op:** 11 dec. 2024**Ref.nr.**

19

Onderwerp:

Bestek deel 3 01 16 02

Vraag:

Bij deze werkzaamheden wordt normaal geen CAR verzekering gevraagd.
Waarom nu wel?

Indien dit wordt gehandhaafd waar de CAR verzekering verrekenen.

Antwoord:

De CAR verzekering wordt door de opdrachtgever gevraagd en dient in de uitvoeringskosten opgenomen te worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering**Beantwoord op:** 11 dec. 2024**Ref.nr.**

20

Onderwerp:

Bestek deel 3 01 19 05

Vraag:

"De bezetting van een reinigings- en inspectiewagen mag bestaan uit 1 persoon."

Hoe ermee om te gaan als het bedrijf voorschrijft i.v.m. veiligheid altijd met twee personen op een voertuig te werken. (Uitgezonderd een reinigungsset.)

Dit ivm verkeer, bedwelmings, eventueel plaatsen afsluiters.

Neemt de opdrachtgever deze verantwoordelijkheid over?

Antwoord:

De gemeente bemoeit zich niet met het beleid van de bedrijven. Indien zij meer personen willen inzetten is dit hun keuze. De gemeente zal deze extra persoon/personen niet vergoeden. De gemeente neemt de verantwoordelijkheid voor het veilig werken van een bedrijf niet over.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op: 11 dec. 2024

Ref.nr.
21

Onderwerp:

Post 823030 en 800030

Vraag:

Wat is het verschil tussen deze posten?
Post 800030 met hoeveel personen bediening.

Antwoord:

Het verschil is de inzetbaarheid binnen 1 uur. Bij bestekpost 800030 staat aangegeven hoeveel personen voor bediening.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op: 11 dec. 2024

Ref.nr.
22

Onderwerp:
Bestek post 800110

Vraag:
Is dit met 1 of twee personen bediening. Een frees wordt met twee personen bediend.

Antwoord:
Bediening bij een freesunit dient met 2 personen te zijn.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op: 11 dec. 2024

Ref.nr.
23

Onderwerp:
Bestek post 51

Vraag:
Hoe wordt de reiniging en inspectie verrekend indien de voertuigen niet boven de putten kunnen komen voor het uitvoeren van de werkzaamheden.

Antwoord:
Deze putten dienen uit de schouw naar voren te komen en de aannemer dient dit te bij de bouwvergadering te melden. In overleg met de directie wordt gezocht naar een oplossing en de eventuele bijbehorende verrekening

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op: 11 dec. 2024

Ref.nr.

24

Onderwerp:

Bestek posten 430010 en 430030

Vraag:

Klopt de eenheid met de omschrijving in de post?

Wat is de maximale lengte?

Antwoord:

Hoeveelheid wordt aangepast naar 75 meter. Maximale lengte is niet bekend. Afrekening geschiedt op basis van nettolengte van de rijplatenbaan in rijrichting.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

25

Onderwerp:

Bestek post 410020

Vraag:

Het afsluiten van grotere riolen brengt gevaren met zich mee, hoe gaat de opdrachtgever hiermee om.

Er wordt niet gevraagd naar een afsluitplan. Graag deze post toevoegen.

Wie keurt een afsluitplan goed?

Antwoord:

De aannemer is verantwoordelijk om deze werkzaamheden veilig uit te voeren. Uit de schouw dienen deze grotere, af te sluiten, riolen naar voren te komen. In het werkplan dient aangegeven te worden hoe en waar deze afgesloten worden. De directie bepaalt of dit mogelijk is. Er wordt geen post voor afsluiterplan opgenomen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op: 11 dec. 2024

Ref.nr.

26

Onderwerp:

Bestek post 410020

Vraag:

Kunt u meerdere posten toevoegen. Het is een verschil of er een Ø 900 mm moet worden afgesloten of een Ø 1500.

Het bewaken van waterhoogtes kan niet in de prijs zitten van het afsluiten van een riool. Graag een extra post toevoegen.

Antwoord:

Hier worden geen aparte bestekposten voor opgevoerd aangezien het verschil in kosten voor een dergelijke ballonafsluiter te gering is. Er wordt niet gevraagd om de waterhoogtes te bewaken.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op: 11 dec. 2024

Ref.nr.

27

Onderwerp:

Bestek post 150010

Vraag:

Een keer is een streng?

Antwoord:

Nee. Afsluiten en leegpompen geldt enkel indien RWA stelsel volledig vol staat. In overleg met de directie wordt het leeg te pompen gedeelte bepaald (<100m³). Dit kunnen dus meerdere strengen zijn. U mag uitgaan van max 8 afsluiters.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

28

Onderwerp:

Bestek post 140010

Vraag:

Dit gaat enkel over het verwijderen van "puin uit putten".
Verwijderen "puin" uit strengen behoort tot een maatregel in het MRP.

Antwoord:

Dit gaat ook over puin uit putten (dat mogelijkterwijs met de reiniging naar de put is getrokken).

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.**Onderwerp:**

29

Bestek posten 13

Vraag:

Waarom zijn er geen posten voor het reinigen van putten met een puthoogte tot 1,5 meter.

Dit kan niet in de eenheidsprijs van de te reinigen streng zitten.

Graag deze toevoegen.

Antwoord:

Bij het reinigen van strengen behoort ook het schoonspuiten van inspectieputten. De door u genoemde bestekposten gelden enkel wanneer in de put afgedaald moet worden om deze te reinigen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

30

Onderwerp:

Beste post 100010

Vraag:

de eenheid graag wijzigen in meters per deelopdracht. Een keer is niet kosten homogeen af te prijzen omdat de hoeveelheden per deelopdracht niet bekend zijn.

Antwoord:

U mag ervan uitgaan dat een deelopdracht ongeveer 15km te reinigen en inspecteren riolering zal bevatten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op: 11 dec. 2024

Ref.nr.
31

Onderwerp:
Bestek post 1 en 2

Vraag:

Een eenvoudige afzetting met het eigen voertuig is
. inbegrepen in de verrekenprijzen voor het reinigen van
. de rioolleidingen. Het betreft hier een veilige
. verkeersafzetting volgens figuur 1221 van CROW 96B
. voor kortdurende werkzaamheden (tot 2 uur en een
. maximum snelheid tot 60 km/uur) op of naast de rijbaan
. zonder vooraankondiging.

Bovenstaande kan niet in de eenheidsprijzen zijn inbegrepen, daar het niet mogelijk is dit figuur op de voertuigen te plaatsen.

Iedere verkeerssituatie is anders.

Ook bijvoorbeeld een vuilniswagen heeft dit figuur niet op de wagens.

Antwoord:

Uitgangspunt is dat er veilig gewerkt wordt.

Voor deze werkzaamheden is werken volgens CROW 96b akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op: 11 dec. 2024

Ref.nr.
32

Onderwerp:
Bestek posten 823

Vraag:

Er wordt gesproken over calamiteiten in het bestek.

Hoe wordt een de wachtdienst/bereikbaarheidsdienst verrekend.
Post 823010: Is een keer een jaar?

Antwoord:

Post 823010 kan hiervoor 1x per jaar opgevoerd worden. Indien bij inzet voor een calamiteit de responstijd van 1 uur overschreden wordt zal deze post (voor dat jaar) niet worden verrekend.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op: 11 dec. 2024

Ref.nr.
33

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad. 1.9 Zekerheidsstelling

Vraag:

Voor deze werkzaamheden wordt normaal geen zekerheidsstelling gevraagd. Graag deze eis verwijderen.

Antwoord:

Op de raamovereenkomst wordt geen zekerheidsstelling verlangd. Maar de aanbestedende dienst kan (binnen een deelopdracht) vragen om een zekerheidsstelling. Deze tekst blijft gehandhaafd

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op: 11 dec. 2024

Ref.nr.

34

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad 2.2.1 pagina 10

Vraag:

Hier staat geschreven: "enerzijds de totaalprijs van een inschrijver naar verhouding afwijkt ten opzichte van de gemiddelde totaalprijs..."

Hoe gaat de aanbestedende dienst ermee om als bijvoorbeeld de laagste inschrijver meer dan 46% lager is dan de gemiddelde inschrijfsom.?

Graag duidelijk en SMART beantwoorden.

Antwoord:

Deze tekst heeft betrekking op een mogelijke manipulatieve inschrijving. De laagste inschrijver dient zijn inschrijving te onderbouwen om aan te tonen dat de inschrijving niet manipulatief is.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

35

Onderwerp:

Bestek posten 2001

Vraag:

Moeten alle putten worden geïnspecteerd?

Kloppen de hoeveelheden wel?

Het is een verschil of er bijvoorbeeld 2, 10 of 150 putten moeten worden geïnspecteerd. Bij de inspectie wordt wel aangegeven dat er per jaar ca. 15 km in een deelopdracht wordt verstrekt.

Antwoord:

De directie kan besluiten om bij bepaalde strengen/straten ook de putten te inspecteren. Dit kan zowel meelopen in de deelopdracht als een losstaande opdracht zijn. Bij losse opdracht uitgaan van 20 putten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren vrijverval riolering

Beantwoord op:

11 dec. 2024